
           Бобрицький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Роменської міської ради   розташований за адресою: вул. Київська, 60, с. Бобрик, Роменський  район, Сумська область.
       Проектна потужність (учнівських місць) – 360.
       Фактична новнюваність (учнів) – 116.
       Площа земельної ділянки, що займає заклад – 2 га.
       Будівля закладу складається з головного корпусу, добудови, другого корпусу та навчальної майстерні. 
       Площа головного корпусу 720 м2, добудови – 520 м2, другого корпусу – 425 м2, навчальної майстерні – 195 м2. 
       Водопостачання здійснюється централізовано з сільської свердловини. 
       В закладі дров"яне  опалення, є холодне і гаряче (бойлер)  водопостачання, облаштовано дві внутрішніх вбиральні, забезпечено необхідним інвентарем та обладнанням.
       Заклад  обладнаний меблями навчальних кабінетів відповідно до потреби на 85  %. Загальна оцінка стану збереження меблів у закладі - добра.
       Кількість комп'ютерів у закладі - 10 шт. На 11 учнів припадає: 1 комп'ютер.
       Заклад забезпечений програмами на 100%, підручниками – на 100 %.
       Для реалізації навчально-виховного процесу в закладі наявні та обладнані кабінети інформатики, української мови і літератури, географії, фізики та математики, зарубіжної літератури, англійської мови, історії,  хімії та біології, спортивна зала, бібліотека, стадіон.
       Заклад має шкільний автобус, що здійснює підвіз учнів школи до навчального закладу із населених пунктів Бобрицької сільської ради.
[bookmark: _GoBack]       У 2017-2019 навчальному році відремонтовано обідній зал у шкільній їдальні, проведено поточні ремонти класних кімнат. У 2019-2020 навчальному році  частково оновлено систему освітлення на лампи денного світла, проведено  заміну вікон на пластикові в шкільній їдальні, головному та другому корпусах школи, відремонтовано варочний цех та кімнату для миття посуду шкільної їдальні,  закуплено нові меблі для обідньої зали, проведено поточний ремонт шкільної котельні. У 2020-2021 навчальному році проведено поточні ремонти класних кімнат, проведено капітальний ремонт кімнати для миття рук в шкільній їдальні.

Фінансове забезпечення діяльності закладу

       Фінансово-господарська діяльність здійснюється відповідно до законодавства та Статуту школи, є одним із важливих чинників діяльності закладу.
       Бюджетним фінансуванням забезпечуються у повному обсязі видатки на заробітну плату працівників, розрахунки на поточне споживання енергоносіїв, харчування учнів закладу. Відповідно до перспективного плану роботи закладу,  що обговорювався всіма учасниками навчально-виховного процесу  проводилися ремонтні роботи, відбувалося зміцнення матеріально-технічної бази школи та поповнення методичного забезпечення навчально-виховного процесу.
       У закладі створено умови для задоволення освітніх та професійних потреб, постійного вдосконалення освіти, підвищення професійного рівня педагогічних працівників.
       За рахунок благодійних коштів батьків здійснюється ремонт та підготовка класних кімнат до навчального року. 
       Адміністрацією закладу приділяється достатньо уваги його естетичному вигляду. Коридори закладу поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота по озелененню подвір'я. Подвір’я закладу завжди прибране, доглянуте. На квітниках висаджуються квіти, що протягом літа доглядаються працівниками закладу, своєчасно доглядаються дерева, кущі.  Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на спортмайданчику, винесення та періодичне вивезення сміття з території закладу.























